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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρίστο Δήμα

Θέμα: «Άμεση απομάκρυνση και αντικατάσταση μεταλλικών ηχοπετασμάτων κατά μήκος του
Προαστιακού Σιδηρόδρομου στον Ταύρο»

Η δημοτική αρχή Μοσχάτου-Ταύρου ύστερα από μία σειρά παρεμβάσεων, επαναφέρει το αίτημά της
σχετικά με την άμεση αποξήλωση των ακαλαίσθητων μεταλλικών ηχοπετασμάτων- τα οποία
τοποθετήθηκαν αυθαίρετα από προηγούμενες διοικήσεις της ΕΡΓΟΣ κατά μήκος της σιδηροδρομικής
γραμμής στον Ταύρο- ενώ το 2019 διακόπηκε η περαιτέρω τοποθέτησή τους ύστερα την έντονη
αντίθεσή της. Έκτοτε, και παρά τις συναντήσεις που υπήρξαν με τις νέες διοικήσεις ΟΣΕ-ΕΡΓΟΣΕ, το
πρόβλημα παραμένει.

Τα συγκεκριμένα ηχοπετάσματα δημιουργούν ένα «τείχος» στην πόλη, τριχοτομώντας επί της ουσίας
την περιοχή, με αποτέλεσμα τις δίκαιες και διαρκείς διαμαρτυρίες των κατοίκων, δεδομένου ότι εκτός
των άλλων, τα συγκεκριμένα μεταλλικά ηχοπετάσματα δημιουργούν επιπλέον ένα οπτικό φράγμα,
προκαλώντας το αίσθημα του αποκλεισμού σε εκείνους που ζουν και κινούνται σε κοντινές αποστάσεις.

Επιπροσθέτως και παράλληλα με την εξέταση τοποθέτησης άλλων καλαίσθητων και διάφανων
ηχοπετασμάτων, συμβατών με το οικιστικό περιβάλλον, επισημαίνεται το πάγιο αίτημα των δημοτών
και της τοπικής αυτοδιοίκησης για την υπογειοποίηση των γραμμών του Προαστιακού, ως η βέλτιστη
λύση για την αναβάθμιση του φυσικού, οικιστικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντός της πόλης τους.

Δεδομένου ότι,

1. η τοποθέτηση των μεταλλικών ηχοπετασμάτων δημιουργεί συνθήκες τριχοτόμησης της πόλης
του Ταύρου, προκαλώντας την αίσθηση του αποκλεισμού στους κατοίκους της,

2. το πάγιο αίτημα των δημοτών για την υπογειοποίηση του σιδηροδρόμου- η οποία θα συμβάλει
σημαντικά στη βελτίωση της ποιότητας της ζωής τους και στην ενότητα του οικιστικού ιστού- δεν
έχει ακόμη απαντηθεί,

3. έως σήμερα ουδεμία εξέλιξη υπάρχει σχετικά με την απομάκρυνση των εν λόγω ηχοπετασμάτων,
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Ερωτάται ο κος Υπουργός:

1. Θα προβεί το Υπουργείο στην άμεση αποξήλωση των μεταλλικών ηχοπετασμάτων και την
αντικατάσταση τους από διάφανα, περιορισμένου ύψους ηχοπετάσματα κατά μήκος της
σιδηροδρομικής γραμμής στον Ταύρο;

2. Θα προχωρήσει το Υπουργείο στην υλοποίηση του έργου της υπογειοποίησης του
σιδηροδρομικού διαδρόμου, ικανοποιώντας το αίτημα των κατοίκων και της δημοτικής αρχής
Μοσχάτου-Ταύρου;

3. Υπάρχει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα σχετικά με την υλοποίηση των
προαναφερόμενων έργων;

Ο ερωτών Βουλευτής

Παύλος Χρηστίδης




